Слайд № 1

 «Чарівні перетворення»
Використання технік та матеріалів із ліплення 

 у роботі з дошкільниками 

та молодшими школярами
Слайд № 2
«Дитина, що почала ліпити в ранньому віці, істотно випереджає своїх побратимів у освоєнні різних навичок. І справа тут не в тім, що вона раніше почала практикуватися в ліпленні, а в тім, що ліплення рано розбудило його інтелектуальні й творчі задатки. Вправність рук і самовираження – це перші, але далеко не єдині якості, що здобуваються дитиною завдяки ліпленню»
Масару Ібука. 
Ліплення допомагає виховати цікавість до образотворчої діяльності. Дитина ставить перед собою певну мету й доводить почату справу до кінця, а це сприяє розвитку організованості, цілеспрямованості й наполегливості, дисциплінує її.
Дорослим потрібно пам’ятати, що вони мають навчати дитину ліпити, а не робити з неї скульптора, а ліплення — це не самоціль, а лише засіб усебічного розвитку й виховання.
Слайд №3-4 (4 слайд з картинки (конячка) 
Ліпимо з пластиліну
Найпопулярніший матеріал для ліплення - це, зрозуміло, пластилін. Він дуже зручний в роботі, особливо з маленькими дітьми. 

Пластилін – чарівний матеріал в руках дитини. Адже ніколи не знаєш, на що саме перетвориться шматочок м’якого, від тривалих дотиків теплого, немов живого матеріалу.

Пластилін – це нескінчений простір для фантазії, імпровізації, уяви дитини. Варто направити творчий задум малюка в потрібне русло, і можливо, в майбутньому він стане художником або скульптором. Одне відомо напевно – заняття з пластиліном допоможуть йому розвинутися, у творчу особистість, а спільна т творчість допоможе педагогам та батькам правильно виховати, краще пізнати свого малюка. 
Основна його зручність в тому, пластилін можна використати неодноразово, до того ж, ліпити з нього досить просто.

Слайд № 5 ( 2 картинки) -6 ( 2 картинки)
Техніка розрізання пластиліну

Техніка розрізання пластиліну допоможе вам створити яскраві, естетичні композиції, такі які ви бачите на малюнках.  
Ріжучий інструмент для пластиліну можна зробити самому, він складається картону та прикріпленій до нього шовкової нитки, тоненької проволоки або волосінь. Такий різачок дає дуже тоненький і рівний зріз, тільки його потрібно навчитись правильно тримати. Це симпатичне цуценя виготовляється технікою розрізання. Складемо «листковий пиріг» із коричневих, бежевих і білих пластин, складаємо навпіл і розрізаємо. 
Слайд №7 – 8 - 9
Пластилінова мозаїка.

 Технологія виготовлення пластилінової мозаїки вкрай проста - з пластиліну вліпимо маленькі кульки (чи квадратики), які викладаються на листок картону близько  один до одного.
Слайд №10-11-12
Продряпування за допомогою стеки, зубочистки або сірниками, загостреною паличкою

Техніка доступна дітям вже з молодшого дошкільного віку, дозволяє швидко досягти бажаного результату і вносить певну новизну в творчість дітей, робить її  більш захоплюючою та цікавою.
Слайд №13-14-15
Пластилінографія 

При успішному оволодінні технікою пластилінографії - можна виконувати колективні роботи, створювати картини, оригінальні подарунки для батьків і друзів.
Слайд №16 – 17 на 
Пластилін з крупами та природними матеріалами
Поєднуючи пластилін із крупами та природним матеріалом можна створити  чудові картини, пейзажі, все на що спроможна дитяча фантазія.
Слайд № 18 (2 картинки)

Ліплення - важливий етап у розвитку моторики дитини. Усі ми в дитинстві ліпили з пластиліну. Але ж технології не стоять на місці. Зараз можна знайти безліч матеріалів, з яких можна ліпити. У кожного матеріалу є свої особливості. 
Слайд №19
Ліпимо з тіста. 

Усе, що потрібно, — це борошно, сіль і вода. Решта — це справа вашої фантазії.
Слайд №20
Інструменти для ліплення з солоного тіста вже лежать у ваших кухонних шафах:
Основні інструменти
Невеликий ножик і качалка для тіста, стеки для пластиліну, маленький гумовий шпатель і лінійка, обробна дошка, деко, склянки (для борошна і води), миска, харчова фольга, пергаментний папір, ганчірочка або губка, трохи рослинної олії (протирати ніж і штампики, щоб до них не прилипло тісто), простий олівець, декілька різних за розміром пензликів, клей, гуаш, палітра, лаки для нігтів (білий, прозорий), лаки, рушник для рук (руки доводиться часто мити).
 

Додаткові інструменти
Ситечко середнього розміру, часникодавка, форми для печива, а також предмети з цікавим рельєфом для нанесення фактури на тісто.
Слайд № 21 -22-23
Які вироби можна робити з солоного тіста

· З солоного тіста можна виготовити практично будь-яку річ. Кулони та фігурки виходять навіть у новачків, а професіонали працюють над створенням іграшок, рамок для фотографій, панно і навіть посуду та меблів з тіста. У країнах північної Європи існує ціла традиція обдаровувати родичів і друзів виробами з тіста на честь різдвяних і новорічних свят. Все на що спроможна ваша фантазія та умілі руки майстринь.
Слайд № 24   Ліпимо з глини
Прекрасним матеріалом для ліплення є природна глина. Головне – правильно її вибирати.  Ліплення з глини підійде для тих, хто любить фантазувати і втілювати свої оригінальні ідеї шляхом виготовлення різних предметів. 
Слайд №25-26
Глина бруднить руки під час ліплення, але зате легко змивається звичайною водою. Вироби з глини легко висушити і потім розписувати їх фарбами. З глини відмінно можна ліпити посудку для ляльок, і навіть персонажів для казки.
Слайд № 27
Продовжуючи  подорож по країні Ремесел, ми з Вами пригадаємо, що ліпити можна не тільки з глини, пластиліну, тіста, а й: 
Слайд №28 - Тирси. 

Тісто з тирсою. 

Тирса, простий матеріал, який ми частіше всього викидаємо або робимо із нього підстилки в клітках для наших домашніх улюбленців. Проте  тирсу можна використати також і в творчості – із неї виготовляють прекрасні іграшки. Прошу помилуватися ними. 
Слайд №29 Пап’є маше 
Що означає слово «пап'є-маше»? Воно прийшло до нас із французької мови й перекладається як «жований папір». На​справді пап'є-маше — це суміш шматочків паперу або картону з клеєм, крохмалем, гіпсом.
Слайд №30
За допомогою пап'є-маше можна виготовити фактично будь-що, головне - мати основу-форму, яку можна відтворити.
Для роботи необхідно: клей ПВА, туалетний папір або старі газети, шпаклівка для дерева, кольорові серветки, акрилові фарби, пензлик, ножиці, свіже яблуко. Воно слугувати нам основою. 
Слайд №31
Можна також робити основу і з пластиліну, якщо потрібна якась нестандартна форма виробу.
Слайд № 32
Ліпимо із снігу 

 Але давайте не забувати про те, що ліпити можна і на вулиці. Взимку можна ліпити чудових сніговиків й інші цікаві скульптури. В процесі будування розвиваються м’язи, координація рухів, а також увага, спостережливість, вміння працювати спільно, комунікативність. Діти пізнають властивості снігу — сухий, м’який, кришиться тощо.
Слайд № 33
Піску

А влітку будувати цілі замки з вологого піску. 
Перші скульптури з піску створювалися ще неандертальцями, які полювали на Аравійському півострові. І саме з тих часів це мистецтво поширилося по всьому світу.  Щоб надати піску певної форми не потрібно багато часу, крім того це найлегший спосіб опанувати мистецтво тривимірної ліпки. 
Слайд  34
Маючи під руками гарний пісок та володіючи кількома техніками ліплення кожен може добитися значних результатів.
Звичайно, така творчість дуже недовговічна, проте скільки позитивних емоцій.
Слайд № 35
Реп’яхи 
А чи знаєте Ви, що, використавши цю головну якість квіток реп'яха до всього прилипати і чіплятися один за одного, з них можна зробити цікаві вироби. Ці непривабливі колючі грудочки можуть перетворитися на оригінальні фігурки тварин, птахів, комах і навіть людей.
Ліпити з квіток реп'яха можна що завгодно: кошики, звіряток, комах, птахів. 
Слайд №36
Для виготовлення таких елементів, як лапи, ноги, очі, ніс, вуха, хвіст, можна використати додаткові матеріали: палички, сірники, насіння, листя, дріт, пластилін. Крім того, сам процес виготовлення виробів дуже корисний для дітей, він дозволяє розвивати такі якості, як дрібну моторику, уяву, пам'ять, фантазію, окомір, логічне мислення.

Слайд № 37
Із фольги 

Фольга - досить пластичний матеріал, тому її можна сміливо використовувати у роботі з дітьми для ліплення фігурок.  Вироби з фольги виходять витонченими, незвичайними.  На заняттях  ми переконалися, що ліплення з фольги - дуже захоплююча справа!  Спробуйте зробити намисто з кольорової фольги, використовуючи обгортки цукерок і шоколаду! Це буде схоже на різноколірне літо. 
Слайд № 38
В роботі з дітьми ми використовували звичайну фольгу для випічки, іноді  - кольорову. Починали із звичайних кульок, ковбасок, потім робили з малюками які-небудь коробочки, ковпачки, літачки, човники, квіти у вазах і без них, різних тварини тощо.
Слайд № 39
 Поле діяльності - величезне. І все, що ми робили використовували у іграх з дітьми.  
Слайд № 40
Спробуйте і ви отримаєте незабутні враження від роботи з фольгою.  
Слайд № 41
Ліпимо з воску

Щоб використати віск в якості пластиліну, треба заздалегідь замочити його в гарячій воді, але не окропі, на 10-15 хв. Він стане м'яким і пластичним, з нього легко і дуже приємно ліпити. У воску дурманний квітковий аромат. Можна фантазувати і робити всілякі вироби, віск застигає вже через 15 хв  і зберігає потрібну форму.  Віск дуже приємний на дотик і на запах, але він дуже швидко  охолоджується і  застигає, тому з воску ліпити з дітьми старшого дошкільного віку. 
Слайд №42 
Дякую за увагу. 
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